

学习贯彻市委十四届二次全会暨市委经济工作会议精神

成都加快推进产业建圈强链 支持实体经济高质量发展

产业强则经济强,产业兴则城市兴。在市委十四届二次全会暨市委经济工作会议上,审议讨论的《成都市聚焦产业建圈强链支持实体经济高质量发展十条政策措施》引发各方高度关注。

精准配置资源要素 发挥科创平台强链聚链功能

2022年10月,国产大飞机C919机头在四川成都航空产业园完整下线并交付,为“成都制造”再添新动力。产业资源要素得以精准聚集、优化配置;通过链主主动释放产能,以订单优先权为指挥棒,快速集聚了一大批“隐形冠军”“单项冠军”企业。

链融合发展能力持续增强。去年11月23日,天府锦溪实验室、天府锦城实验室(前沿医学中心)正式揭牌运行;聚焦生物前沿技术,依托北京大学汤超院士团队和北京大学前沿交叉科学研究院,联合共建总投资6.5亿元的北京大学成都前沿交叉生物技术研究院;联合电子科大、川大、玫瑰科技,启动共建四川省人工智能产业研究院。

发改委相关负责人介绍,同时将建立企业全生命周期产业基金服务体系,支持建设工业互联网平台。

全力做优服务保障 让更多企业搭上政策直通车

金堂是成都绿色低碳产业优势产业集中承载区,通威、巴莫、宁德时代等链主企业带动大量链属企业,深耕本地、做大做强。据悉,这里的每一家规上企业,都拥有指定的服务专员,协调服务机制畅通、高效。抢抓全球锂电及锂电材料发展机遇窗口,彭州依托成都新材料产业功能和四川石化原材料优势,紧紧围绕打造“锂电材料一体化园区”这一主线,助力填补成都锂电关键材料空白。

灵活就业人员 社保医保能否跨年缴? 成都12345热线答疑

近日,不少市民致电12345热线咨询“灵活就业人员社保医保能否跨年缴”等问题,相关部门对此进行了解答。问:灵活就业人员2022年的社保以及医保能否跨年补缴?答:社保方面,根据人社办发〔2022〕95号文规定,灵活就业人员在2023年底前可补缴2022年基本养老保险费或补足2022年已缴费标准的差额或提高缴费档次,逾期不再办理。

清洗灯杆提颜值 扮靓城市迎新春

本报(成都日报锦观新闻记者 杨魁)路灯是城市的公共设施,灯杆的干净、整洁是城市文明的表现,在迎接2023年新春佳节之际,成都市城管委启动了“清洗灯杆·喜迎新春”活动,对成都市内的灯杆进行精细化清洗。



并配上三个大大的笑脸。质控办的曹楠家里两个孩子,一个6岁,一个1岁,当听到医院办托管班的信息时,她非常开心,“医院的这个举措给我们带来了太多方便。”

筹备年夜饭

春节的脚步渐渐靠近,新年的气息已经在城市各处悄悄酝酿,各大医院也在为医护人员筹备着惊喜。市二医院将在除夕夜开展一场“感恩·成长·奋进——欢天喜地迎新春,凝心聚力谱新篇”共进年夜饭活动,除了美食,还有游园打卡集福活动和包饺子大赛。对此,团委书记敏作为组织人员之一向记者透露了她们花的小心思,年夜饭就在医院食堂吃,既美味可口又接地气,更温馨和踏实;小游戏要大家都参与,热热闹闹地充满欢声笑语。

成都日报锦观新闻记者 王静宇 受访单位供图

辛苦了 坚守一线的医护人员



为医护人员送上热乎乎的“袋装中药”

经过半个月紧张的救治工作,新冠病毒感染患者数量终于从高峰开始回落,在这背后,是广大医护人员连续奋战、互相补位。滚烫的医者仁心需要实际行动来呵护,我市各大医疗机构纷纷行动起来,为医护人员解压,并从实际出发,提供最温暖的关爱。

寒冬送暖意

最近,在我市各大医院,一袋袋热乎乎的“袋装中药”被送到全院医护人员手中,“辛苦了!在坚守岗位的同时,也一定要注意劳逸结合。”一句句嘱咐也同时而至。“喝完身上暖暖的,心里也暖暖的。”一名医生这样说。

开办托管班

市五医院曾向职工征集“难事”,呼声较高的难事之一就是假期没人看孩子。医院一共有2500多名职工,统计显示,40岁以下的占75%,其中还有一部分是双职工。以该院老年医学科为例,科室有60多

个职工,其中12个是双职工,孩子在10岁左右的有40多个。“孩子稍微点的还能实现部分自我管理,但6岁以下的就很难。”护士长罗庆对记者说。当主题为“快乐成长·爱在五医”的医院暑期托管班正式开班,家长们终于松了一口气——这解决了他们心中“假期孩子怎么办”这个让人焦虑的现实问题。神经内科的杨颖作为医院住院总医师,需要全天24小时待在医院里,协调解决各种各样的问题。当接到医院开办托管班通知,她发了一条朋友圈:“让我能更安心工作,也能给孩子更多的陪伴……”

2022成都国际创新创业大赛决赛举行 6个项目胜出 大赛搭台 吸引海外创新项目落地

连续获评“中国最佳引才城市”、蝉联“外籍人士眼中最具吸引力城市”、连续14年荣居“中国最具幸福感城市”榜首……成都,这座“创新之城”“开放之城”,正不断加快国际科技合作合作的步伐,为加快建设具有全国影响力的科技创新中心注入“新动能”。

国际科技创新合作搭建了一个对接平台。进入决赛的5个澳大利亚项目和5个新加坡项目分别进行了路演展示。最终,澳、新两组分别评出3个获奖项目。获得澳大利亚组冠军的“生物过滤水循环Re-active Filter Media™技术”项目负责人介绍,“我们曾来过成都,在成都也建立了一些本地的合作伙伴。如果未来有机会落地成都,将快速实现项目本地化。”“功能涂层可实现载药、润滑、抗凝、抗菌等多种功效,是未来医疗器械和耗材发展的趋势,我们希望加快建设研发和生产平台,加强临床试验前期准备。”获得新加坡组冠军的“基于两性离子枝接技术的医疗器械表面改性平台”项目负责人说。在活动现场,还举行了2022年度“成

海外引才引智 推动更多科创成果在蓉转化

聚天下英才而用之,来自澳大利亚、新加坡的创新创业项目和高端外籍人才也受到成都产业园区、投资机构和科技企业的青睐。成都天府城市发展公司相关负责人对来自澳大利亚的“发展用于垂直起降飞行交通工具的先进推进系统”项目表示了“点对点”进一步对接意愿。他表示,青羊区航空航天产业基础深厚,在产业政策、人才政

策、创新环境等方面都具有较好的创新配套,“可以为航空航天领域的创新项目提供有力的发展环境,海外高层次人才创业也是我们关注的重点。”天府牧山数字新城的代表对来自新加坡的2个创新项目抛出“橄榄枝”,并表示,借助天府牧山数字新城的区位优势、投资与孵化优势等,可以为数字经济类的创新项目提供广阔的发展空间。

成都的邀约也得到了海外人才的积极回应。“发展用于垂直起降飞行交通工具的先进推进系统”项目负责人直言,自己就是四川人,“让自己的创新项目在家乡‘生根发芽’。”事实上,加快建设全国创新人才高地,成都一直在行动。引才引智示范基地正是高层次人才聚集的平台,是推广优质引智成果、营造人才发展良好环境的重要载体。“希望通过本次大赛加强与澳大利亚、新加坡的科技交流与合作,能成为澳、新友人更加深入了解成都、发现成都、投资成都的重要窗口。”活动主办方负责人表示。成都日报锦观新闻记者 黄雪松

便民服务热线86623932

Advertisement for public services including lost and found, legal notices, and contact information for various departments. It includes a QR code for reporting and a list of services provided.